

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 30.03.2000
Nr. 101/XVIII/4

SINTEZA

lucrărilor Comisiei din zilele de 28 - 30.03.2000

La lucrările comisiei din zilele de 28 – 30.03.2000 au fost prezenți toți cei 32 deputați, membri ai Comisiei.

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul deputat George Rizescu, președintele comisiei.

La lucrările Comisiei au participat ca invitați: domnii Ștefan Pete – secretar de stat în Ministerul Agriculturii și Alimentației și Petre Adrian – secretar general al Academiei de Științe Agricole și Silvicultură “Gheorghe Ionescu-Sisești.

Comisia a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. “Dezbaterea și avizarea în procedură de urgență a proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.72/1999 pentru completarea articolului 25 din Legea nr.160/1998 pentru organizarea și exercitarea profesiei de medic veterinar” (sesizare în fond în vederea reexaminării)
2. “Dezbaterea și avizarea propunerii legislative privind organizarea și funcționarea unităților de cercetare – dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii și industriei alimentare și a Academiei de Științe Agricole și Silvicultură “Gheorghe Ionescu-Sisești” (avizare)

Comisia a început dezbaterile cu propunerea legislativă privind organizarea și funcționarea unităților de cercetare – dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii și industriei alimentare și a Academiei de Științe Agricole și Silvicultură “Gheorghe Ionescu-Sisești” hotărând avizare negativă (11 voturi pentru și 9 voturi contra).

Asupra proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.72/1999 pentru completarea articolului 25 din Legea nr.160/1998 pentru organizarea și exercitarea profesiei de medic veterinar, trimis Comisiei noastre pentru reexaminare, s-a hotărât menținerea raportului nr.166/XVIII/4/02.06.1999.

La probleme diverse Comisia a analizat situația pregătirii campaniei agricole din primăvara acestui an.

Președinte,

Sergiu RIZESCU

Secretar,

Ilie NEACȘU